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1.1    Algemene informatie ValkScreenVision 2.0 schermsysteem

General information ValkScreenVision 2.0 screen system

Allgemeine Information ValkScreenVision 2.0 Schirm System

Van der Valk Horti Systems introduceert een nieuw doekintreksysteem.

Hiermee wordt het intrekken én vervangen van schermdoeken minder tijdrovend en minder risicovol voor 

zowel gewas als installateur. Doordat het schermdoek direct in het profiel wordt getrokken, is het

aanbrengen van doekclips overbodig. Werkzaamheden tussen het gewas en op grote hoogte worden 

hiermee tot een minimum beperkt. Naast snel, schoon en veilig, is het systeem ook flexibel. Het is geschikt

voor elk doektype en kan via een grote groep scherminstallateurs en kassenbouwers worden verkregen.

Kortom: met dit nieuwe intreksysteem staat u sterk, nu en in de toekomst.

Van der Valk Horti Systems is introducing a new screen insertion system.

It saves time when inserting or replacing screen cloths and is less risky for both crop and installer.

As the screen cloth is inserted directly into the profile, there is no need to use clips. As a result hardly 

any work is required amongst the crop nor at great heights. As well as being quick, clean and safe, 

the system is also flexible. It is suitable for every type of screen and can be obtained from a large group 

of screen installers and greenhouse builders. In other words: this new insertion system gives you certainty 

for now and in the future.

Van der Valk Horti Systems kommt mit einem neuen Gewebeeinzugsystem.

Damit ist das Einziehen und Austauschen von Klimaschirme nicht mehr so zeitraubend und auch 

weniger gefährlich für Pflanzen und Installateure. Das Klimaschirm wird direkt in das Profil gezogen, 

wodurch das Anbringen von Tuchclips sich erübrigt. Arbeiten zwischen den Pflanzen und Höhenarbeiten

werden so auf ein Mindestmaß begrenzt. Das System ist nicht nur schnell, sauber und sicher, 

sondern auch flexibel. Es ist für jeden sondern auch flexibel. Es ist für jeden Tuchtyp geeignet und bei 

vielen Installationsunternehmen für Schattieranlagen und Gewächshäuser erhältlich. Kurzum, dieses neue

Einzugsystem gibt Ihnen eine solide Basis, für jetzt und in der Zukunft.
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1.2    ValkScreenProfile VSV 2.0

ValkScreenProfile VSV 22 mm  

54 mm

22 mm

64 mm

Om het schermdoek in te kunnen intrekken is aan het begin en einde van iedere baan vrije ruimte nodig.

Om dit mogelijk te maken starten en eindigen we iedere afdeling met een profiellengte van 1,6 meter.

Deze eindstukken van 1,60 meter worden gekoppeld met het speciaal ontwikkelde inloopstuk (pagina 5 of 6).

For pulling in the cloth at the beginning and end of each track some free space is needed.

For this reason we start and end each zone with a profile length of 1,6 meter.

This end pieces of 1,60 meter will be coupled with the specially developped entry piece (page 5 or 6).

Um den Tuch richtig installieren zu können brauchen wir am Anfang und Ende jeder Strekke ein wenig Freiraum.

Dafür beginnen und enden wir jeder Abteilung mit einen Profil Länge 1,6 Meter.

Diese Endstücke von 1,60 Meter werden montiert mit spezielle Eingangsstücke (Seite 5 oder 6).

Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm inclusief rubber sluitstrip 20 mm, zwart met koord

Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm including rubber sealing strip 20 mm, black with cord

Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm einschließlich Gummi Abdichtung 20 mm, schwarz mit Faden

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

4393301600 22 1600 0,914 98 € 0,00

4393304800 22 4800 2,741 98 € 0,00

4393306400 22 6400 3,654 98 € 0,00

4393301600 22 1600 0,914 98 € 0,00

4393306400 22 6400 3,654 98 € 0,00

4393308000 22 8000 4,568 98 € 0,00

4393301600 22 1600 0,914 98 € 0,00

4393306934 22 6934 3,959 98 € 0,00

4393308534 22 8534 4,873 98 € 0,00

4393301600 22 1600 0,914 98 € 0,00

4393308000 22 8000 4,568 98 € 0,00

4393309600 22 9600 5,482 98 € 0,00

Trekdraad iedere 3,2 m / pull wire every 3,2 m / Zugseil jeder 3,2 m
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Width of profile (underside)

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires
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Traliemaat 6400 mm / truss size 6400 mm / Bindermaß 6400 mm

Traliemaat 8000 mm / truss size 8000 mm / Bindermaß 8000 mm

Traliemaat 8534 mm / truss size 8534 mm / Bindermaß 8534 mm

Traliemaat 9600 mm / truss size 9600 mm / Bindermaß 9600 mm

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil
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1.2    ValkScreenProfile VSV 2.0

ValkScreenProfile VSV 35 mm  

54 mm

35 mm

64 mm

Om het schermdoek in te kunnen intrekken is aan het begin en einde van iedere baan vrije ruimte nodig.

Om dit mogelijk te maken starten en eindigen we iedere afdeling met een profiellengte van 1,6 meter.

Deze eindstukken van 1,60 meter worden gekoppeld met het speciaal ontwikkelde inloopstuk (pagina 5 of 6).

For pulling in the cloth at the beginning and end of each track some free space is needed.

For this reason we start and end each zone with a profile length of 1,6 meter.

This end pieces of 1,60 meter will be coupled with the specially developped entry piece (page 5 or 6).

Um den Tuch richtig installieren zu können brauchen wir am Anfang und Ende jeder Strekke ein wenig Freiraum.

Dafür beginnen und enden wir jeder Abteilung mit einen Profil Länge 1,6 Meter.

Diese Endstücke von 1,60 Meter werden montiert mit spezielle Eingangsstücke (Seite 5 oder 6).

Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm inclusief rubber sluitstrip 20 mm, zwart met koord

Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm including rubber sealing strip 20 mm, black with cord

Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm einschließlich Gummi Abdichtung 20 mm, schwarz mit Faden

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

4393801600 35 1600 0,946 90 € 0,00

4393804800 35 4800 2,481 90 € 0,00

4393806400 35 6400 3,786 90 € 0,00

4393801600 35 1600 0,946 90 € 0,00

4393806400 35 6400 3,786 90 € 0,00

4393808000 35 8000 4,732 90 € 0,00

4393801600 35 1600 0,946 90 € 0,00

4393806934 35 6934 4,102 90 € 0,00

4393808534 35 8534 5,048 90 € 0,00

4393801600 35 1600 0,946 90 € 0,00

4393808000 35 8000 4,732 90 € 0,00

4393809600 35 9600 5,679 90 € 0,00

Trekdraad iedere 4,0 m / pull wire every 4,0 m / Zugseil jeder 4,0 m
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Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden
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Traliemaat 6400 mm / truss size 6400 mm / Bindermaß 6400 mm

Traliemaat 8000 mm / truss size 8000 mm / Bindermaß 8000 mm

Traliemaat 8534 mm / truss size 8534 mm / Bindermaß 8534 mm

Traliemaat 9600 mm / truss size 9600 mm / Bindermaß 9600 mm

Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil
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1.2    ValkScreenProfile VSV 2.0

ValkScreenProfile VSV 50 mm  

54 mm

50 mm

64 mm

Om het schermdoek in te kunnen intrekken is aan het begin en einde van iedere baan vrije ruimte nodig.

Om dit mogelijk te maken starten en eindigen we iedere afdeling met een profiellengte van 1,6 meter.

Deze eindstukken van 1,60 meter worden gekoppeld met het speciaal ontwikkelde inloopstuk (pagina 5 of 6)

For pulling in the cloth at the beginning and end of each track some free space is needed.

For this reason we start and end each zone with a profile length of 1,6 meter.

This end pieces of 1,60 meter will be coupled with the specially developped entry piece (page 5 or 6).

Um den Tuch richtig installieren zu können brauchen wir am Anfang und Ende jeder Strekke ein wenig Freiraum.

Dafür beginnen und enden wir jeder Abteilung mit einen Profil Länge 1,6 Meter.

Diese Endstücke von 1,60 Meter werden montiert mit spezielle Eingangsstücke (Seite 5 oder 6).

Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm inclusief rubber sluitstrip 20 mm, zwart met koord

Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm including rubber sealing strip 20 mm, black with cord

Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm einschließlich Gummi Abdichtung 20 mm, schwarz mit Faden

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

4396306400 50 6400 4,595 72 € 0,00

4396308000 50 8000 5,744 72 € 0,00

4396308534 50 8534 6,103 72 € 0,00

4396309000 50 9000 6,462 72 € 0,00

4396309600 50 9600 6,893 72 € 0,00

Trekdraad iedere 4,8 m / pull wire every 4,8 m / Zugseil jeder 4,8 m
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Hoogte van het profiel

Height of the profile

Höhe Profil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)

Profilbreite (unterseite)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Abstand zwischen Polyesterfäden
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1.3   Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 2.0 

Coupling of the ValkScreenProfile VSV 2.0 

Kupplung für der ValkScreenProfile VSV 2.0 

Inloop voor het ValkScreenProfile VSV bij afdeling smaller dan 100 m1 

Entry for the ValkScreenProfile VSV for zones smaller than 100 m1

Eintrag für der ValkScreenProfile VSV für Abteilungen von weniger als 100 m1

Voor kassen met afdelingen smaller dan 100 m1 wordt er aan beide zijkanten, op 1,60 meter van de afhang, een 

speciale koppeling gemonteerd. Deze koppeling dient als invoer- en uitvoerstuk tijdens het intrekken van het 

schermdoek.

For greenhouses with zones smaller than 100 m1, on both sides at 1.60 m from the hang down, a special

dilatation coupling will be mounted. Thanks to this coupling the screen cloth can be pulled in 

and jump out the profile while installing the screen.

Bei Gewächshäusern mit Abteilungen von weniger als 100 m1, wird auf beiden Seiten eine Spezialkupplung in

1,60 m vom Tuchabhang montiert. Diese Kupplung dient als Ein- und Ausgang beim Einfahren der Tuch.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Inloop ValkSreenProfile VSV 22 mm

Inloop ValkSreenProfile VSV 35 mm

Inloop ValkSreenProfile VSV 50 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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0,145

0,135 40 € 0,00

0,154 € 0,00

441724

€ 0,00

Eintrag ValkSreenProfile VSV 50 mm

Entry ValkSreenProfile VSV 50 mm

30

30

Eintrag ValkSreenProfile VSV 22 mm

441722

441723

Entry ValkSreenProfile VSV 22 mm

Entry ValkSreenProfile VSV 35 mm

Eintrag ValkSreenProfile VSV 35 mm
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1.3   Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 2.0 

Coupling of the ValkScreenProfile VSV 2.0 

Kupplung für der ValkScreenProfile VSV 2.0 

Dilatatie voor het ValkScreenProfile VSV bij afdelingen breder dan 100 m1

Dilatation for the ValkScreenProfile VSV for zones wider than 100 m1

Dilatation für der ValkScreenProfile VSV für mit Abteilungen von mehr als 100 m1

Voor kassen met afdelingen breder dan 100 m1 wordt er aan beide zijkanten, op 1,60 meter van de afhang een

speciale dilatatie koppeling gemonteerd. Deze dilatatie koppeling dient tevens als in- en uitvoerstuk tijdens 

het intrekken van het schermdoek.

For greenhouses with zones wider than 100 m1, on both sides at 1.60 m from the cloth hang down a special

dilatation coupling will be mounted. Thanks to this dilatation coupling the screen cloth can be pulled in and

jump out the profile while installing the screen.

Bei Gewächshäusern mit Abteilungen von mehr als 100 m1, wird auf beiden Seiten eine spezielle

Dilatationsverbindung montiert in 1,60 m vom Tuchabhang montiert. Diese Dilatationsverbindung dient 

auch als Ein- und Ausgang beim Einfahren der Tuch.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441725 Dilatatie ValkScreenProfile VSV 22 mm

Dilatation ValkScreenProfile VSV 22 mm

Dilatation ValkScreenProfile VSV 22 mm

441726 Dilatatie ValkScreenProfile VSV 35 mm

Dilatation ValkScreenProfile VSV 35 mm

Dilatation ValkScreenProfile VSV 35 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 6

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,407 25 € 0,00

250,703

V
a
lk

S
c
re

e
n

V
is

io
n

 2
.0

 s
c
re

e
n

 s
y
s
te

m

€ 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

1.3   Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 2.0 
Coupling of the ValkScreenProfile VSV 2.0 

Kupplung für der ValkScreenProfile VSV 2.0 

Dilatatie voor het ValkScreenProfile VSV bij afdelingen breder dan 100 m1

Dilatation for the ValkScreenProfile VSV for zones wider than 100 m1

Dilatation für der ValkScreenProfile VSV für mit Abteilungen von mehr als 100 m1

Voor doekbanen breder dan 100 m1 wordt een alu. koppelprofiel in het midden van de afdeling gemonteerd.

Na het het intrekken van het doek wordt deze verwijderd zodat de schermprofielen kunnen uitzetten/krimpen.

For screens wider than 100 m1, an aluminum coupling profile is mounted in the middle of the section. 

These can be removed after installing the screens so that the screen profiles can expand/shrink.

Bei Schirmbreiten über 100 m1 wird in der Mitte des Abschnitts ein Aluminium-Kupplungsprofil montiert. 

Dieser kann nach dem Einziehen des Schirmtuch entfernt werden, damit sich die Schirmprofile 

ausdehnen/schrumpfen können.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441729 Alu. koppelprofiel VSV 22/35 onder

Alu. coupling profile VSV 22/35 top

Alu. Kupplungsprofil VSV 22/35 oben

Alu. koppelprofiel VSV 22/35 onder

Alu. koppelstrip VSV L=250 mm

Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 22 mm

Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 35 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553008 Verz. tapbout M6x8mm (Geel gepassiveerd)

Galv. tap bolt M6x8 mm (Yellow passivated)

Verz. Kopfschraube M6x8 mm (gelbchromatiert)

553010 Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

453515 RVS borgclip ValkOverHangSlide

SS secure clip ValkOverHang

V2a. Sperrclip ValkOverhangSlide

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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0,001 1 € 0,00
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0,004 € 0,00

€ 0,00500

500

V
a
lk

S
c
re

e
n

V
is

io
n

 2
.0

 s
c
re

e
n

 s
y
s
te

m

441728

0,066 1

250Alu. coupling plate VSV L=250 mm

Alu. Kupplungsplatte VSV L=250 mm

Alu. Kupplungsprofil VSV 22/35 unten

0,040

0,004

€ 0,00Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 35 mm

440511

0,032

441717

0,004 1 € 0,00Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 22 mm

1 € 0,00

Alu. coupling profile VSV 22/35 bottom

441718

0,007 1

Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 22 mm

€ 0,00

Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 35 mm

https://www.youtube.com/watch?v=HIZdHt_-NFA
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1.3   Koppelen van het ValkScreenProfile VSV 2.0 

Coupling of the ValkScreenProfile VSV 2.0 

Kupplung für der ValkScreenProfile VSV 2.0 

De overige schermprofielen worden gekoppeld met standaard koppelstrippen. Om de profielen goed

uit te lijnen wordt achter de intrekkamer een speciale RVS uitlijnclip gemonteerd. 

The other screen profiles will be coupled with standard coupling plates. To properly align the profiles

behind the pull in chamber a special stainless steel align clip will be installed.

Die restlichen Schirmprofile werden mithilfe von Standardkupplungsplatten aneinander gekoppelt. 

Für die richtige Ausrichtung der Profile wird hinter der Einzugkammer ein spezieller Ausrichtungsclip 

aus rostfreiem Stahl angebracht.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. koppelstrip uni L=150 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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452246

0,023Alu. coupling plate uni L=150 mm 250

V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV

€ 0,00
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€ 0,000,003SS. align clip ValkScreenProfile VSV 50

0,004Galv. tap bolt M6x10 mm

440510

553010

Verz. Kopfschraube M6x10 mm

Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm

500



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

1.4   Kunststof draadgeleiders

Plastic wire guide blocks

Kunststoff Drahtleiterblocks

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per 100

Kst. ValkWireGuide

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. profielbeschermer

Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine

Wanneer er 2 schermen op één dradenbed  worden gemonteerd moeten er kunststof profielbeschermers

onder de schermprofielen en om de trekdraad van de andere installatie worden gemonteerd. Dit om 

doorzagen van het schermprofiel te voorkomen. Het is niet mogelijk om 2x het ValkScreenProfiel VSV 22 mm op 

hetzelfde dradenbed te monteren. Graag overleg met Valk Horti Systems voor de diverse mogelijkheden!

When 2 screens are mounted on one wire bed, plastic profile protectors must be mounted underneath the screen profiles 

and around the pull wire of the other installation. This is to prevent cutting the screen profiles. It is not possible to mount 

2x the ValkScreenProfiel VSV 22 mm on the same wire bed. Please consult with Valk Horti Systems for the various possibilities!

Wenn 2 Schirmen auf einem Drahtbett montiert sind, müssen Kunststoffprofilschutz unter den Schirmprofile und 

um den Zugdraht der anderen Installation montiert werden. Dies soll verhindern, dass das Schirmprofil 

abgeschnitten wird. Es ist nicht möglich, 2x das ValkScreenProfiel VSV 22 mm auf demselben Drahtbett zu montieren. 

Bitte fragen Sie Valk Horti Systems nach den verschiedenen Möglichkeiten!

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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441527

441555

Kunststoff Profilschützer

441556

1600

€ 0,00

Plastic profile protector

Kunststoff Profilschützer - XL DriveLine

0,027

0,185

Plastic profile protector - XL DriveLine

Kst. ValkWireGuide

€ 0,00

Kst. ValkWireGuide

€ 0,001

5000
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1.5   ValkTrussProfile

Bij het ValkScreenVision doekintreksysteem wordt aan de spantzijde een extra aluminium spantprofiel 

gemonteerd. Dit spantprofiel wordt vastgeklikt op de speciale ValkTrussClip VSV. Tussen het aluminium

spantprofiel en het spant blijft een spleet open van ca. 6 mm welke middels een rubber wordt afgedicht.

Hierdoor blijft het mogelijk om kabels of beugels/haken aan het spant te monteren. De spantprofielen

beginnen en eindigen ook met een lengte van 1,60 meter gekoppeld door een invoerstuk (pagina 11)

The ValkScreenVision screen insertion system needs an additional alumnium truss profile, installed at the 

truss side. This truss profle will be clicked to the special ValkTrussClip VSV. Between the alumnium 

truss profile and the truss a gap of appr. 6 mm will occur which will be closed by a rubber sealing.

This makes it possible to install cables or brackets/hooks to the trusses

The truss profiles also start and end with a length of 1,60 meter, coupled by a entry piece (page 11).

Beim Tucheinzugsystem ValkScreenVision wird binderseitig ein zusätzliches Binderprofil 

aus Aluminium montiert. Dieses Binderprofil wird auf den speziellen ValkTrussClip VSV festgeklickt. 

Zwischen dem Alu-Binderprofil und dem Binder bleibt ein Spalt von ca. 6 mm, der mit einem Dichtgummi 

abgedichtet wird. Dadurch bleibt es möglich, Kabel oder Bügel bzw. Haken am Binder zu befestigen. 

Die Binderprofile beginnen und enden ebenfalls mit einer Länge von 1,60 m und werden mittels eines 

Einführstücks verbunden (Seite 11).

Alu. ValkTrussProfile inclusief rubber sluitstrp 15 mm, zwart met koord

Alu. ValkTrussProfile including rubber sealing strip 15 mm, black with cord

Alu. ValkTrussProfile einschließlich Gummi Abdichtung 15 mm, schwarz mit Faden

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

4395201600 1600 0,21 0,342 275 € 0,00

4395204800 4800 0,21 1,027 275 € 0,00

4395206400 6400 0,21 1,370 275 € 0,00

4395201600 1600 0,193 0,342 275 € 0,00

4395206400 6400 0,193 1,370 275 € 0,00

4395208000 8000 0,193 1,712 275 € 0,00

4395201600 1600 0,193 0,342 275 € 0,00

4395206934 6934 0,193 1,484 275 € 0,00

4395208534 8534 0,193 1,826 275 € 0,00

4395201600 1600 0,193 0,342 275 € 0,00

4395208000 8000 0,193 1,712 275 € 0,00

4395209600 9600 0,193 2,054 275 € 0,00

Het ValkTrussProfile kan aan de ValkTrussClip VSV (pagina 10) gemonteerd worden. 

The ValkTrussProfile can be mounted to the ValkTrussClip VSV (page 10)

Das ValkTrussProfile kann zu der ValkTrussClip VSV (Seite 10) montiert werden

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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Traliemaat 6400 mm / truss size 6400 mm / Bindermaß 6400 mm

Traliemaat 8000 mm / truss size 8000 mm / Bindermaß 8000 mm

Traliemaat 8534 mm / truss size 8534 mm / Bindermaß 8534 mm

Traliemaat 9600 mm / truss size 9600 mm / Bindermaß 9600 mm
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1.6   ValkTrussClip VSV

Voor het VSV systeem zijn speciale spantklemmen ontwikkeld waar de spantprofielen aan 

vast geklikt kunnen worden. Voor deze ValkTrussClip VSV is tevens een nieuwe doekstopper ontwikkeld.

For the VSV system special truss clips are developped. The aluminum truss profiles can be clicked easily to this

truss clips. For this ValkTrussClip VSV also a new cloth stop finger is develloped.

Für das VSV-System wurden spezielle Binderklemmen entwickelt, an denen die Binderprofile festgeklickt 

werden können. Für diese ValkTrussClip VSV wurde auch ein neuer Tuchfänger entwickelt.

RVS ValkTrussClip t.b.v. ValkTrussProfile Radius kokerprofiel max. 5 mm

SS. ValkTrussClip for ValkTrussProfile Radius tube profile max. 5 mm

V2a ValkTrussClip für ValkTrussProfile Radius Rohrprofil max. 5 mm

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

452023 0,010 1500 € 0,00

452028 0,010 1500 € 0,00

452033 0,010 1500 € 0,00

452041 0,010 1000 € 0,00

452043 40 0,014 1000 € 0,00

452053 0,014 1000 € 0,00

452063 0,016 1000 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekstopper VSV
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traliehoogte [ mm ]

38,1 (and 1,5")

30

Binder höhe [ mm ]

trellis height [ mm ]

V2a Tuchstopper VSV

60
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452212

0,004 2000 € 0,00

50 (and 2")

20

25 (and 1")

SS. cloth stop finger VSV
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1.6   ValkTrussClip VSV

ValkTrussClip schroef VSV

ValkTrussClip screw VSV

VCalkTrussClip Schraube VSV

Aan één van beide kopgevels dient een ValkTrussProfile aan de schermplaat gemonteerd te worden.

Hiervoor worden ValkTrussClip schroefspantklemmen met supertex schroeven in de gevelplaat vastgezet.

At one of both end gables an ValkTrussProfile need to be installed to the end plate.

For this reason the ValkTrussClip screw truss clips will be connected to the end plate by drill screws.

An einem der beiden Giebel muss ein ValkTrussProfile an der Schattierungsplatte angebracht werden. 

Dazu werden ValkTrussClip Schraube Binderklemmen mit Bohrschrauben in der Giebelplatte fixiert.

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per item

RVS ValkTrussClip schroef VSV

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. montage schroefmal ValkTrussClip VSV
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5000

535710

€ 0,00

Galv. mounting screw jig ValkTrussClip VSV 
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€ 0,00

0,080 € 0,00

Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm 0,004 500

Verz. Montage Schraube schablone ValkTrussClip VSV 

452001

452000

SS. ValkTrussClip screw VSV  

V2a ValkTrussClip Schraube VSV 

0,150

Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm
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1.6   ValkTrussClip VSV

ValkScreenVision truss clamps

ValkScreenVision Binderklemmen

ValkTrussClip schroef VSV

ValkTrussClip screw VSV

VCalkTrussClip Schraube VSV

Indien de schroefspantklem in combinatie wordt gebruikt met een doekstopper dan moet de speciale

doekstopper schroefspantklem gebruikt worden. Bijvoorbeeld in bedrijfshallen met liggerhoogte groter dan 50 mm.

De standaard ValkTrussClip VSV is alleen ontwikkeld voor liggerhoogte 20, 25, 30, 40 en 50 mm.

If the screw truss clip is used in combination with a cloth stopper, a special  "cloth stopper screw truss clip"

should be used. For example in service buildings with beams up to 50 mm. The standard ValkTrussClip VSV

are only available for beam hights of 20, 25, 30, 40 and 50 mm.

Bei Verwendung der Schraube Binderklemme in Kombination mit einem Tuchfänger, zum Beispiel in Werkshallen 

mit einer Trägerhöhe von mehr als 50 mm, müssen spezielle Tuchfänger Schraube Binderklemmen verwendet 

werden. Die serienmäßige ValkTrussClip VSV ist nur auf eine Trägerhöhe von 20, 25, 30, 40 

oder 50 mm ausgelegt.

0,188

RVS ValkTrussClip schroef VSV voor ValkTrussProfile

Uitgangsmaatvoering: - hart spantprofiel op 30 mm vanaf onderkant spant.

SS. ValkTrussClip schroef VSV for ValkTrussProfile

Basis dimensions: - centre truss profile at 30 mm from bottom truss.

V2a ValkTrussClip schroef VSV für ValkTrussProfile

Dimensionierung: - mitte Binderprofil auf 30 mm von unter Binder

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=3"  

RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=4"  

RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=5"  

Iedere 40 cm  / every 40 cm / jeder 40 cm
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SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=5" 

V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=5" 

0,005 50 € 0,00SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=3" 

V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=3" 

452237030076

spanthoogte

truss height

Binderhöhe

452237030102

0,005 25 € 0,00SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=4" 

V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=4" 

452237030127

0,008 25 € 0,00
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1.7   Het koppelen van het ValkTrussProfile

Coupling of the ValkTrussProfile

Kupplung für der ValkTrussProfile

Inloop voor het ValkTrussProfile

Entry for the ValkTrussProfile

Eintrag für der ValkTrussProfile

Aan beide zijkanten op 1,60 meter van de afhang wordt een speciale koppeling gemonteerd.

Deze koppeling dient als invoer- en uitvoerstuk tijdens het intrekken van het schermdoek.

On both sides on 1,60 meter from the cloth hang down a special coupling will be mounted.

Thanks to this coupling the screen can be pulled in and jump out the profile while installing the screen.

In 1,60 m Abstand zur Tuchabhang wird beidseitig ein Spezialverbinder montiert. 

Dieser Verbinder dient beim Tucheinzug als Ein- und Ausführhilfe.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Inloop ValkTrussProfile
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1.7   Het koppelen van het ValkTrussProfile

Coupling of the ValkTrussProfile

Kupplung für der ValkTrussProfile

De overige ValkTrussProfiles worden gekoppeld met kunststof koppelstukken die speciaal zijn

ontworpen om de profielen goed uit te lijnen.

The other ValkTrussProfiles will be coupled with plastic couplings especially developed 

to properly align the profiles.

Die restlichen ValkTrussProfiles werden mithilfe von Kunststoffverbindern, die speziell zur 

richtigen Ausrichtung der Profile entwickelt wurden, aneinander gekoppelt.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. koppelstuk tbv ValkTrussProfile VSV
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441560

0,008 1000 € 0,00Plastic coupling piece for ValkTrussProfile VSV

Kst. Kupplung für ValkTrussProfile VSV
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1.8   Speciale afhang componenten VSV schermsysteem

Special cloth hang down components for the VSV screen system

Sonderteile Tuchabhang für die VSVschattiergewebes

Kunststof doekgeleider voor het ValkScreenProfile VSV

Plastic cloth guide for the ValkScreenProfile VSV

Kunststoff Tuch Führung für der ValkScreenProfile VSV

In het geval dat het doek krimpt, moet de strip aan het doek goed in de kamer van het schermprofiel worden 

geleid. Hiervoor wordt tegelijk met de doekmeenemer afhang een kunststof doekgeleider gemonteerd.

In case the cloth will shrink, the strip in the cloth has to be guided properly into the chamber of the screen profile.

For this reason together with the alumnium screen guide a plastic cloth guide will be installed.

Falls das Tuch einläuft, muss der Streifen am Tuch richtig in die Kammer des Schirmprofils geführt werden. 

Dazu wird zugleich mit der Tuchmitnehmer Abhang eine Tuchführung aus Kunststoff angebracht.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 22 mm

Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 35 mm

Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 50 mm

RVS borgclip ValkOverHangSlide

Als er doek is aangenaaid, waardoor de strip op dit stuk doek ontbreekt,

moet het doek aan het schermprofiel worden bevestigd met de kst. doek-clip VSV. 

If cloth is sewn on, so that the strip on this piece of cloth is missing,

the cloth must be attached  to the screen profile with the plastic cloth-clip VSV.

Wenn Tuch angenäht ist, so dass der Streifen auf diesem stück Tuch fehlt, 

muss das Tuch auf dem Schirmprofile befestigt werden mit dem Kunststoff Tuch-Clip VSV.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkScreenClip VSV
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441717

0,004

Kunststoff ValkScreenClip VSV

Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 22 mm

453515

0,001

Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 35 mm

0,007

0,0012

441542
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441718

0,009

7000

1

Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 50 mm

V2a. Sperrclip ValkOverhangSlide

441719

€ 0,00

Plastic ValkScreenClip VSV € 0,00

€ 0,00SS secure clip ValkOverHang

€ 0,00

€ 0,00Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 50 mm

Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 35 mm

Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 22 mm

1

1
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1.8   Speciale afhang componenten VSV schermsysteem

Special cloth hang down components for the VSV screen system

Sonderteile Tuchabhang für die VSVschattiergewebes

Kunststof doekgeleider voor het ValkTrussProfile

Plastic cloth guide for the ValkTrussProfile

Kunststoff Tuch Führung für der ValkTrussProfile

In het geval dat het doek krimpt, moet de strip aan het doek goed in de kamer van het spantprofiel worden geleid. 

Hiervoor wordt de speciale kunststof doekgeleider in het einde van het spantprofiel gemonteerd.

In case the cloth will shrink, the strip in the cloth has to be guided properly into the chamber of the truss profile.

For this reason the special plastic cloth guide will be installed in the open end of the truss profile.

Falls das Tuch einläuft, muss der Streifen am Tuch richtig in die Kammer des Binderprofils geführt werden. 

Dazu wird eine spezielle Tuck Führung aus Kunststoff im Ende des Binderprofils montiert.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. doekgeleider ValkTrussProfile VSV

Als er doek is aangenaaid, waardoor de strip op dit stuk doek ontbreekt,

moet het doek aan het spantprofiel worden bevestigd met de kst. doek-clip VSV. 

If cloth is sewn on, so that the strip on this piece of cloth is missing,

the cloth must be attached  to the truss profile with the plastic cloth-clip VSV.

Wenn Tuch angenäht ist, so dass der Streifen auf diesem stück Tuch fehlt, 

muss das Tuch auf dem Binderprofile befestigt werden mit dem Kunststoff Tuch-Clip VSV.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkScreenClip VSV
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€ 0,00

Kst. Tuch Führung ValkTrussProfile VSV

0,0040 1 € 0,00

Kunststoff ValkScreenClip VSV

Plastic ValkScreenClip VSV
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441542

Plastic cloth guide ValkTrussProfile VSV 

441711

70000,0012
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1.9    ValkScreenVision doekconfectie voor enkel doek

ValkScreenVision cloth confection for single layer cloth 

ValkScreenVision Tuch Konfektion für einlagiges Tuch

Van der Valk der Horti Systems heeft voor het ValkScreenVision systeem een confectiemachine ontwikkeld.

Met deze machine worden de schermdoeken aan beide zijden voorzien van speciale platte strip.

De prijsstelling voor de confectie van het doek is gebaseerd op de volgende uitgangspunten:

•  De doeken worden op moederrollen bij Van de Valk Horti Systems aangeleverd.

•  De doeken worden aangeleverd met open-top containers of gehuifde wagens, i.v.m. lossen met kraan.

•  De PVC buizen voor de projectrollen worden door de doekenleverancier meegeleverd.

•  Zware doeken (verduisterings- en assimilatiedoeken) levert Van der Valk uit op PVC buizen met diameter Ø125 mm (pagina 19).

•  Om een en ander goed te laten verlopen dienen projecten bij opdracht goed te worden ingepland.

Indien van bovenstaande uitgangspunten wordt afgeweken dient dit vooraf te worden overeengekomen 

en schriftelijk te worden vastgelegd.

Van der Valk Horti Systems has developed a finishing machine for the ValkScreenVision system. This machine fits a special flat strip 

on both sides of the screen. The price for this special finishing of the screen is based on the following criteria:

•  The screens are delivered on parent reels to Van der Valk Horti Systems.

•  The screens are delivered in open-top containers or covered vehicles, so they can be unloaded by crane.

•  The PVC tubes for the project rolls are supplied by the screen supplier as well.

•  Heavy screens (black-out and assimilation screens) are delivered by Van der Valk on PVC tubes with diameter Ø125 mm (page 19).

•  To ensure a smooth process, projects should be well planned when first commissioned.

Any deviations to these criteria must be agreed in advance and documented in writing.

Van der Valk der Horti Systems hat speziell für das ValkScreenVision-System eine Konfektionsmaschine entwickelt. Mithilfe dieser 

Maschine werden die Schattiertücher beidseitig mit einem speziellen flachen Streifen versehen. Die Preise für die Tuchkonfektion 

basieren auf folgenden Ausgangspunkten:

•  Die Tücher werden auf Mutterrollen bei Van der Valk Horti Systems abgeliefert

•  Da die Entladung mit einem Kran erfolgt, werden die Tücher mittels Open-Top-Containern oder Wagen mit Plane geliefert

•  Die PVC-Rohre für die Projektrollen werden vom Tuchlieferanten mitgeliefert

•  Schwere Tücher (Verdunklungs- und Assimilationsgewebe) werden von Van der Valk auf PVC-Rollen mit einem Durchmesser 

    von Ø125 mm geliefert (Seite 19)

•  Für einen reibungslosen Ablauf müssen Projekte bei der Auftragserteilung gut eingeplant werden

Abweichungen von den oben aufgeführten Ausgangspunkten müssen im Voraus vereinbart und schriftlich festgehalten werden.

Prijzen gelden voor enkellaags doek.

Prices apply to single layer cloth / Die Preise gelten für einlagiges Tuch

doekbreedte

cloth width

Tuch breite

rollengte

roll length

Rollen Länge

    0 <   10 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  10 <   20 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  20 <   30 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  30 <   40 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  40 <   50 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  50 <   60 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  60 <   70 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  70 <   80 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  80 <   90 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  90 < 100 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

100 < 150 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

Doeklengten langer dan 150 m op aanvraag

Cloth length longer than 150 m on demand / Tuch Längen mehr als 150 Meter auf Nachfrage
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per m2 cloth per m2 cloth

gross

5,20 - 5,30 m

grossgross

4,70 - 4,80 m

priceprice

4,20 - 4,30 m
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1.9    ValkScreenVision doekconfectie voor dubbel doek 

ValkScreenVision cloth confection for double layer cloth

ValkScreenVision Tuch Konfektion für Doppellagiges Tuch

Van der Valk der Horti Systems heeft voor het ValkScreenVision systeem een confectiemachine ontwikkeld.

Met deze machine worden de schermdoeken aan beide zijden voorzien van speciale platte strip.

De prijsstelling voor de confectie van het doek is gebaseerd op de volgende uitgangspunten:

•  De doeken worden op moederrollen bij Van de Valk Horti Systems aangeleverd.

•  De doeken worden aangeleverd met open-top containers of gehuifde wagens, i.v.m. lossen met kraan.

•  De PVC buizen voor de projectrollen worden door de doekenleverancier meegeleverd.

•  Zware doeken (verduisterings- en assimilatiedoeken) levert Van der Valk uit op PVC buizen met diameter Ø125 mm (pagina 19).

•  Om een en ander goed te laten verlopen dienen projecten bij opdracht goed te worden ingepland.

Indien van bovenstaande uitgangspunten wordt afgeweken dient dit vooraf te worden overeengekomen 

en schriftelijk te worden vastgelegd.

Van der Valk Horti Systems has developed a finishing machine for the ValkScreenVision system. This machine fits a special flat strip 

on both sides of the screen. The price for this special finishing of the screen is based on the following criteria:

•  The screens are delivered on parent reels to Van der Valk Horti Systems.

•  The screens are delivered in open-top containers or covered vehicles, so they can be unloaded by crane.

•  The PVC tubes for the project rolls are supplied by the screen supplier as well.

•  Heavy screens (black-out and assimilation screens) are delivered by Van der Valk on PVC tubes with diameter Ø125 mm (page 19).

•  To ensure a smooth process, projects should be well planned when first commissioned.

Any deviations to these criteria must be agreed in advance and documented in writing.

Van der Valk der Horti Systems hat speziell für das ValkScreenVision-System eine Konfektionsmaschine entwickelt. Mithilfe dieser 

Maschine werden die Schattiertücher beidseitig mit einem speziellen flachen Streifen versehen. Die Preise für die Tuchkonfektion 

basieren auf folgenden Ausgangspunkten:

•  Die Tücher werden auf Mutterrollen bei Van der Valk Horti Systems abgeliefert

•  Da die Entladung mit einem Kran erfolgt, werden die Tücher mittels Open-Top-Containern oder Wagen mit Plane geliefert

•  Die PVC-Rohre für die Projektrollen werden vom Tuchlieferanten mitgeliefert

•  Schwere Tücher (Verdunklungs- und Assimilationsgewebe) werden von Van der Valk auf PVC-Rollen mit einem Durchmesser 

    von Ø125 mm geliefert (Seite 19)

•  Für einen reibungslosen Ablauf müssen Projekte bei der Auftragserteilung gut eingeplant werden

Abweichungen von den oben aufgeführten Ausgangspunkten müssen im Voraus vereinbart und schriftlich festgehalten werden.

Prijzen gelden voor dubbellaags doek.

Prices apply to double layer cloth. / Die Preise gelten für Doppellagiges Tuch.

doekbreedte

cloth width

Tuch breite

rollengte

roll length

Rollen Länge

    0 <   10 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  10 <   20 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  20 <   30 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  30 <   40 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  40 <   50 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  50 <   60 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  60 <   70 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  70 <   80 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  80 <   90 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

  90 < 100 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

100 < 150 m € 0,00 € 0,00 € 0,00

Doeklengten langer dan 150 m op aanvraag

Cloth length longer than 150 m on demand / Tuch Längen mehr als 150 Meter auf Nachfrage
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price price

gross

price

4,70 - 4,80 m 5,20 - 5,30 m

per m2 cloth per m2 cloth per m2 cloth

gross gross
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1.10    PVC buizen voor in de projectrollen

PVC tubes for in the project rolls

PVC Rohre für in die Projektrolle

Standaard PVC buizen Ø80 mm

De doekenleveranciers leveren de projectrollen standaard uit op PVC buizen met een diameter van Ø80 mm.

Voor een ValkScreenVision intrekscherm levert de doekenleverancier moederrollen doek en de benodigde PVC buizen aan

Van der Valk Horti Systems. De standaard statiegeldregelingen van de doekenleveranciers naar de installateurs blijven hiermee 

gewoon van kracht. Indien geen of te weinig PVC buizen zijn meegeleverd, kan Van der Valk Horti Systems tevens buizen van

Ø80 mm uit eigen voorraad meeleveren. Deze worden in rekening gebracht en zullen bij retourlevering worden gecrediteerd.

PVC buizen Ø125 mm voor zwaardere doeken

Voor zwaardere doeken, zoals verduisteringsdoeken en assimilatiedoeken kiest Van der Valk Horti Systems ervoor om de projectrollen

uit te leveren op PVC buizen met een grotere diameter van Ø125 mm. In dat geval komt de regeling met de doekenleverancier 

te vervallen en zal Van der Valk Horti Systems zelf de buizen verzorgen. Deze worden in rekening gebracht en zullen bij retourlevering

weer worden gecrediteerd.

Standard PVC tubes Ø80 mm

The screen suppliers normally supply the project rolls on PVC tubes with a diameter of Ø80 mm. For a ValkScreenVision 

insertion screen, the screen supplier provides parent reels screen and the necessary PVC tubes for Van der Valk Horti Systems. 

The standard deposit schemes of the screen suppliers offered to the installers remain in effect. If no or too few PVC tubes are 

supplied with the package, Van der Valk Horti Systems can add Ø80 mm tubes from its own stock. A charge will be made for them, 

and credited when they are returned. 

PVC tubes Ø125 mm for heavier screens

For heavier screens, like black-out screens and assimilation screens, Van der Valk Horti Systems prefers to supply the 

project rolls on PVC tubes with a larger diameter of Ø125 mm. In that case the arrangement with the screen supplier does not apply, 

and Van der Valk Horti Systems will supply the tubes itself. A charge will be made for them, and credited when they are returned.

Standardmäßig PVC-Rohre Ø80 mm

Standardmäßig liefern die Tuchlieferanten die Projektrollen auf PVC-Rohren mit einem Durchmesser von Ø80 mm. Für ein 

ValkScreenVision-Einzugtuch liefert der Tuchlieferant Mutterrollen mit Tuch und werden die erforderlichen PVC-Rollen von 

Van der Valk Horti Systems gestellt. Das durch die Tuchlieferanten von Installateuren üblicherweise geforderte Pfand gilt dabei 

unverändert. Wenn keine oder nicht genügend PVC-Rohre mitgeliefert wurden, kann Van der Valk Horti Systems auch Rohre 

von Ø80 mm aus eigenem Vorrat liefern. Diese werden in Rechung gestellt und bei Rückgabe wird der entsprechende Betrag 

dann gutgeschrieben.

PVC-Rohre Ø125 mm für schwerere Tücher

Bei schwereren Tüchern, zum Beispiel aus Verdunklungs- oder Assimilationsgewebe, liefert Van der Valk Horti Systems die 

Projektrollen auf PVC-Rohren mit einem größeren Durchmesser von Ø125 mm. In diesem Fall verfällt die Regelung mit dem 

Tuchlieferanten und stellt Van der Valk Horti Systems die Rohre selbst. Diese werden in Rechung gestellt und bei Rückgabe wird 

der entsprechende Betrag dann gutgeschrieben.

art.no. description weight standard net

per item packaging price

[ kg ] per box per item

PVC buis Ø80x2 mm - L=5550 mm

PVC buis Ø125x2 mm - L=5550 mm
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PVC tube Ø125x2 mm - L=5550 mm

PVC Rohr Ø125x2 mm - L=5550 mm

4,100 1 € 0,00PVC tube Ø80x2 mm - L=5550 mm

PVC Rohr Ø80x2 mm - L=5550 mm
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1.11    Hulpmiddelen voor het intrekken van het schermdoek

Additional products for installing the cloth 

Zusatz Produkte für die Installation des Tuch

art.no. weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Delta intrektool ValkScreenVision - vak 4,0 m

Delta intrektool ValkScreenVision - vak 4,5 m

Delta intrektool ValkScreenVision - vak 5,0 m

Overige vakmaten op aanvraag

Other section sizes on demand / Übrige Fachmaße auf Anfrage

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Lierbalk VSV 120 x 5500 mm

PVC doekgeleidingsbuis Ø125x4 mm - L=6 m

Kst. doekgeleider VSV Delta

RVS delta clip VSV
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441710

0,002 1 € 0,00Plastic cloth guide - VSV Delta

Kunststoff Tuch Führung - VSV Delta

PVC cloth guiding tube Ø125x4 mm - L=6 m 

PVC Tuchführungs Rohr Ø125x4 mm L=6 m

598405000

11,500 1 € 0,00

Delta installation tool ValkScreenVision - section 4,5 m

Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 4,5 m 

Delta installation tool ValkScreenVision - section 5,0 m

Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 5,0 m 

€ 0,00

section size [ mm ]

Fachmaß [ mm ]

1

597890

6,000 1 € 0,00

Vakmaat [ mm ]

598404500

11,500

598404000

11,500 1 € 0,00Delta installation tool ValkScreenVision - section 4,0 m

Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 4,0 m 

597795

18,000 1 € 0,00Winch beam VSV 120 x 5500 mm

Winde Rohr VSV 120 x 5500 mm

452005

0,002 1 € 0,00SS. delta clip VSV

V2a delta Clip VSV
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1.11    Hulpmiddelen voor het intrekken van het schermdoek

Additional products for installing the cloth 

Zusatz Produkte für die Installation des Tuch

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Spanband t.b.v. lierbalk VSV

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Doekintrektouw wit - ca. 500 m

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. touwtrekplaatje VSV
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Strap for winch girder VSV

Gepackspannband für Winde Rohr VSV

€ 0,00Cloth pull rope white - approx. 500 m

Tuch Einzieh Seil weiss - zirka 500 m

Alu. Schnur Zieh Platte VSV

597910

0,009 1 € 0,00Alu. rope pull plate VSV

597791

0,113 1 € 0,00

485503

2,000 1
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1.11    Hulpmiddelen voor het intrekken van het schermdoek

Additional products for installing the cloth 

Zusatz Produkte für die Installation des Tuch

De platte strips aan beide zijden van het schermdoek worden door Van der Valk Horti Systems

voorzien van kunststof voorlopers. Deze voorlopers zorgen ervoor dat de strips tijdens het intrekken

van het schermdoek soepel door de kamers van de profielen worden geleid.

The flat strips on both sides of the screen are fitted with plastic front runners by Van der Valk Horti Systems. 

These front runners ensure that the strips are guided smoothly through the recesses of the profiles during

insertion of the screen.

Die flachen Streifen an beiden Seiten des Schattiertuchs werden von Van der Valk Horti Systems mit 

Vorläufern aus Kunststoff versehen. Diese Vorläufer bewirken, dass die Streifen während des Tucheinzugs 

reibungslos durch die Kammern der Profile geführt werden.

0,188

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. voorloper ValkScreenVision
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441700

0,005 1 € 0,00Plastic front runner ValkScreenVision

Kunststoff Vorläufer ValkScreenVision
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1.12    Hulpmiddelen voor het ophangen van de schermprofielen

Additional products for hanging the screen profiles

Zusatz Produkte zum Einhängen der Schirmprofile

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gecoate ophangbeugel - spant 50 en 60 mm

Overige spantmaten op aanvraag

Other truss sizes on demand / Übrige Bindermaße auf Anfrage
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Beschichtete Aufhängung - Binder 50 und 60 mm

456200

0,019 1 € 0,00Coated suspension bracket - truss 50 and 60 mm
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artikelnummer omschrijving Nederlands Omschrijving Engels Omschrijving Duits gewicht verpakking bruto prijs HS Code

Article number description Dutch description English description German weight packing gross price HS code 

Artikelnummer Beschreibung Niederländisch Beschreibung Englisch Beschreibung Deutsch Gewicht Verpackung Brutopreise HS code 

[ kg ] [ st ] [ € ]

4393301600 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=1600 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=1600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=1600 mm + 20 mm Gummi 0,914 98 -€              7604 2990

4393304800 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=4800 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=4800 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=4800 mm + 20 mm Gummi 2,741 98 -€              7604 2990

4393306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 3,654 98 -€              7604 2990

4393306934 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6934 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6934 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=6934 mm + 20 mm Gummi 3,959 98 -€              7604 2990

4393308000 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8000 mm + 20 mm Gummi 4,568 98 -€              7604 2990

4393308534 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 4,873 98 -€              7604 2990

4393309600 Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 22 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 5,482 98 -€              7604 2990

4393801600 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=1600 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=1600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=1600 mm + 20 mm Gummi 0,946 90 -€              7604 2990

4393804800 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=4800 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=4800 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=4800 mm + 20 mm Gummi 2,481 90 -€              7604 2990

4393806400 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 3,786 90 -€              7604 2990

4393806934 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6934 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6934 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=6934 mm + 20 mm Gummi 4,102 90 -€              7604 2990

4393807315 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=7315 mm + 20 mm Gummi 4,327 90 -€              7604 2990

4393808000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8000 mm + 20 mm Gummi 4,732 90 -€              7604 2990

4393808534 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 5,048 90 -€              7604 2990

4393809000 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9000 mm + 20 mm Gummi 5,324 90 -€              7604 2990

4393809600 Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 35 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 5,679 90 -€              7604 2990

4395201600 Alu. ValkTrussProfile L=1600 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=1600 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=1600 mm + 15 mm Gummi 0,342 275 -€              7604 2990

4395204800 Alu. ValkTrussProfile L=4800 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=4800 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=4800 mm + 15 mm Gummi 1,027 275 -€              7604 2990

4395206400 Alu. ValkTrussProfile L=6400 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=6400 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=6400 mm + 15 mm Gummi 1,370 275 -€              7604 2990

4395206934 Alu. ValkTrussProfile L=6934 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=6934 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=6934 mm + 15 mm Gummi 1,484 275 -€              7604 2990

4395208000 Alu. ValkTrussProfile L=8000 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=8000 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=8000 mm + 15 mm Gummi 1,712 275 -€              7604 2990

4395208534 Alu. ValkTrussProfile L=8534 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=8534 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=8534 mm + 15 mm Gummi 1,826 275 -€              7604 2990

4395209600 Alu. ValkTrussProfile L=9600 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=9600 mm + 15 mm rubber Alu. ValkTrussProfile L=9600 mm + 15 mm Gummi 2,054 275 -€              7604 2990

4396306400 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=6400 mm + 20 mm Gummi 4,595 72 -€              7604 2990

4396308000 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8000 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8000 mm + 20 mm Gummi 5,744 72 -€              7604 2990

4396308534 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=8534 mm + 20 mm Gummi 6,103 72 -€              7604 2990

4396309000 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9000 mm + 20 mm Gummi 6,462 72 -€              7604 2990

4396309600 Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubberAlu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm rubber Alu. ValkScreenProfile VSV 50 mm L=9600 mm + 20 mm Gummi 6,893 72 -€              7604 2990

440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm Alu. coupling plate uni L=150 mm Alu. Kupplungsplatte uni L=150 mm 0,023 250 -€              7610 9090

440511 Alu. koppelstrip VSV L=250 mm Alu. coupling plate VSV L=250 mm Alu. Kupplungsplatte VSV L=250 mm 0,032 250 -€              7610 9090

441527 Kst. ValkWireGuide Kst. ValkWireGuide Kst. ValkWireGuide 0,002 5000 -€              3926 9097

441542 Kst. ValkScreenClip VSV Plastic ValkScreenClip VSV Kunststoff ValkScreenClip VSV 0,0012 7000 -€              3926 9097

441555 Kst. profielbeschermer Plastic profile protector Kunststoff Profilschützer 0,006 1600 -€              3926 9097

441556 Kst. Profielbeschermer - XL DriveLine Plastic profile protector - XL DriveLine Kunststoff Profilschützer - XL DriveLine 0,027 1 -€              3926 9097

441560 Kst. koppelstuk tbv ValkTrussProfile VSV Plastic coupling piece for ValkTrussProfile VSV Kst. Kupplung für ValkTrussProfile VSV 0,008 1000 -€              3926 9097

441700 Kst. voorloper ValkScreenVision Plastic front runner ValkScreenVision Kunststoff Vorläufer ValkScreenVision 0,005 1 -€              3926 9097

441710 Kst. doekgeleider VSV Delta Plastic cloth guide - VSV Delta Kunststoff Tuch Führung - VSV Delta 0,0022 1 -€              3926 9097

441711 Kst. doekgeleider ValkTrussProfile VSV Plastic cloth guide ValkTrussProfile VSV Kst. Tuch Führung ValkTrussProfile VSV 0,0040 1 -€              3926 9097

441717 Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 22 mm Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 22 mm Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 22 mm 0,004 1 -€              3926 9097

441718 Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 35 mm Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 35 mm Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 35 mm 0,007 1 -€              3926 9097

441719 Kst. doekgeleider ValkScreenProfile VSV 50 mm Plastic cloth guide ValkScreenProfile VSV 50 mm Kunststoff Tuchführung ValkScreenProfile VSV 50 mm 0,009 1 -€              3926 9097

441721 Inloop ValkTrussProfile Entry ValkTrussProfile Eintrag ValkTrussProfile 0,011 250 -€              3926 9097

441722 Inloop ValkSreenProfile VSV 22 mm Entry ValkSreenProfile VSV 22 mm Eintrag ValkSreenProfile VSV 22 mm 0,135 40 -€              7610 9090

441723 Inloop ValkSreenProfile VSV 35 mm Entry ValkSreenProfile VSV 35 mm Eintrag ValkSreenProfile VSV 35 mm 0,145 30 -€              7610 9090

441724 Inloop ValkSreenProfile VSV 50 mm Entry ValkSreenProfile VSV 50 mm Eintrag ValkSreenProfile VSV 50 mm 0,154 30 -€              7610 9090

441725 Dilatatie ValkScreenProfile VSV 22 mm Dilatation ValkScreenProfile VSV 22 mm Dilatation ValkScreenProfile VSV 22 mm 0,407 25 -€              7610 9090

441726 Dilatatie ValkScreenProfile VSV 35 mm Dilatation ValkScreenProfile VSV 35 mm Dilatation ValkScreenProfile VSV 35 mm 0,703 25 -€              7610 9090

441728 Alu. koppelprofiel VSV 22/35 onder Alu. coupling profile VSV 22/35 bottom Alu. Kupplungsprofil VSV 22/35 unten 0,066 1 -€              7610 9090

441729 Alu. koppelprofiel VSV 22/35 onder Alu. coupling profile VSV 22/35 top Alu. Kupplungsprofil VSV 22/35 oben 0,040 1 -€              7610 9090

452000 Verz. montage schroefmal ValkTrussClip VSV Galv. mounting screw jig ValkTrussClip VSV Verz. Montage Schraube schablone ValkTrussClip VSV 0,080 1 -€              7308 9098

452001 RVS ValkTrussClip schroef VSV SS. ValkTrussClip screw VSV  V2a ValkTrussClip Schraube VSV 0,002 5000 -€              7320 1090

452005 RVS delta clip VSV SS. delta clip VSV V2a delta Clip VSV 0,002 1 -€              7320 1090

452023 RVS ValkTrussClip 20 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 20 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 20 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,010 1500 -€              7320 1090

452028 RVS ValkTrussClip 25 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 25 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 25 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,010 1500 -€              7320 1090

452033 RVS ValkTrussClip 30 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 30 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 30 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,0098 1500 -€              7320 1090

452041 RVS ValkTrussClip 38,1 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 38,1 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 38,1 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,010 1000 -€              7320 1090

452043 RVS ValkTrussClip 40 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 40 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 40 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,014 1000 -€              7320 1090

452053 RVS ValkTrussClip 50 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 50 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 50 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,014 1000 -€              7320 1090

452063 RVS ValkTrussClip 60 mm tbv ValkTrussProfile VSV SS. ValkTrussClip 60 mm for ValkTrussProfile VSV V2a ValkTrussClip 60 mm behufs ValkTrussProfile VSV 0,016 1000 -€              7320 1090

452212 RVS doekstopper VSV SS. cloth stop finger VSV V2a Tuchstopper VSV 0,004 2000 -€              7320 1090

452237030076 RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=3"  SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=3" V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=3" 0,005 50 -€              7320 1090

452237030102 RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=4"  SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=4" V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=4" 0,005 25 -€              7320 1090

452237030127 RVS doekst ValkTrussClip schroef VSV H=5"  SS. cloth stop ValkTrussClip screw VSV H=5" V2a Tuchfänger ValkTrussClip Schraube VSV H=5" 0,008 25 -€              7320 1090

452246 RVS uitlijnclip ValkScreenProfile VSV SS. align clip ValkScreenProfile VSV V2a Ausrichtungsclip ValkScreenProfile VSV 0,0025 50 -€              7320 1090

456200 Gecoate ophangbeugel - spant 50 en 60 mm Coated suspension bracket - truss 50 and 60 mm Beschichtete Aufhängung - Binder 50 und 60 mm 0,019 1 -€              7308 9098

485503 Doekintrektouw wit - ca. 500 m Cloth pull rope white - approx. 500 m Tuch Einzieh Seil weiss - zirka 500 m 2,000 1 -€              5607 4100

535710 Verz. supertex 5,5x19 mm Galv. drill screw Hex. 5,5x19 mm Verz. Bohrschraube 6knt 5,5x19 mm 0,004 500 -€              7318 1499

453515 RVS borgclip ValkOverHangSlide SS secure clip ValkOverHang V2a. Sperrclip ValkOverhangSlide 0,001 1 -€              73201090

553008 Verz. tapbout M6x8mm (Geel gepassiveerd) Galv. tap bolt M6x8 mm (Yellow passivated) Verz. Kopfschraube M6x8 mm (gelbchromatiert) 0,004 500 -€              7318 1595

553010 Verz. tapbout M6x10 mm Galv. tap bolt M6x10 mm Verz. Kopfschraube M6x10 mm 0,004 500 -€              7318 1595

59705550 PVC buis Ø80x2 mm - L=5550 mm PVC tube Ø80x2 mm - L=5550 mm PVC Rohr Ø80x2 mm - L=5550 mm 4,100 1 -€              3917 2900

59725550 PVC buis Ø125x2 mm - L=5550 mm PVC tube Ø125x2 mm - L=5550 mm PVC Rohr Ø125x2 mm - L=5550 mm 7,000 1 -€              3917 2900

597791 Spanband t.b.v. lierbalk VSV Strap for winch girder VSV Gepackspannband für Winde Rohr VSV 0,113 1 -€              6307 9098

597795 Lierbalk VSV 120 x 5500 mm Winch beam VSV 120 x 5500 mm Winde Rohr VSV 120 x 5500 mm 18,000 1 -€              7610 9090

597890 PVC doekgeleidingsbuis Ø125x4 mm - L=6 m PVC cloth guiding tube Ø125x4 mm - L=6 m PVC Tuchführungs Rohr Ø125x4 mm L=6 m 6,000 1 -€              3917 2900

597910 Alu. touwtrekplaatje VSV Alu. rope pull plate VSV Alu. Schnur Zieh Platte VSV 0,009 1 -€              7610 9090

598404000 Delta intrektool ValkScreenVision - vak 4,0 m Delta installation tool ValkScreenVision - section 4,0 m Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 4,0 m 11,500 1 -€              6306 1200

598404500 Delta intrektool ValkScreenVision - vak 4,5 m Delta installation tool ValkScreenVision - section 4,5 m Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 4,5 m 11,500 1 -€              6306 1200

598405000 Delta intrektool ValkScreenVision - vak 5,0 m Delta installation tool ValkScreenVision - section 5,0 m Delta Installations Hilfstuch VSV - Fachmaß 5,0 m 11,500 1 -€              6306 1200
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